D7. - DOMÁCÍ ÚKOL č. 2 - ŘEŠENÍ
Jan HUS  (Vyplň křížovku a doplň tajenku: (nalepit nebo překreslit do sešitu)
ŘEŠENÍ:
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Tajenka : Kostnice



DOPLŇ/PODTRHNI SPRÁVNÉ TVRZENÍ
1) Václav IV. byl v pořadí (kolikátý?) třetí Lucemburk na českém trůně. 
2) V politice se Václav celkově projevil jako slabý/silný panovník. 
3) Vlivem církevního schizmatu nebyl Václav nikdy korunován 
na císaře/krále/knížete. 
4) Na konci 14. stol. postihla české země morová epidemie. 
5) Spor krále se šlechtou dospěl až k tomu, že Václav byl dvakrát zajat. 
Neshody krále s církví vyvrcholily umučením Jana Nepomuckého
6) Po vydání Kutnohorského dekretu  vzrostl vliv Čechů na Karlově univerzitě.
7) Husova kázáním v Betlémské  kapli byla ostře namířena
proti církvi/papežovi/proti prodeji odpustků. 
8) Jan Hus byl v Kostnici upálen 6.července 1415.
[bookmark: _GoBack]10)Husitská revoluce vypukla v létě 1419 tzv. první pražskou defenestrací.
